
Прокуратурой  Игринского  района  Удмуртской  Республики  проведена
проверка  соблюдения  требований пожарного  законодательства  с  привлечением
специалиста  ОНД  и  ПР  Игринского,  Красногорского  и  Якшур-Бодьинского
районов в деятельности Чутырской амбулатории БУЗ УР «Игринская РБ МЗ УР».

В ходе проверки установлено, что в здании Чутырской амбулатории БУЗ УР
«Игринская  РБ  МЗ  УР»,  руководителем  организации  не  обеспечено  наличие
указателей  направления  движения  к  источникам  противопожарного
водоснабжения, выполненных с применением светоотражающих поверхностей, не
организовано  проведение  эксплуатационных  испытаний  наружной  пожарной
лестницы,  расположенной  на  северо-восточной  стене  здания, на  объекте
установлены  огнетушители  с  истекшим  сроком  службы,  не  обеспечено
соблюдение  проектных  решений  в  отношении  пределов  огнестойкости
строительных  конструкций  (отсутствует  конструктивная  огнезащита  несущих
металлических конструкций лестницы, отверстия в противопожарных преградах,
через которые проложены электропровода, не заделаны негорючими материалами
(стена  между  лестничной  клеткой  и  вторым этажом здания),  не  организованы
работы по техническому обслуживанию систем противопожарной защиты.

Выявленные нарушения требований противопожарного законодательства в
деятельности БУЗ УР «Игринская РБ МЗ УР» нарушают права граждан на охрану
их жизни и здоровья, препятствуют его сохранению и укреплению, в том числе
ставят  под  угрозу  жизнь  и  здоровье  граждан,  находящихся  в Чутырской
амбулатории.

В связи с  выявленными нарушениями,  в  адрес руководителя учреждения
внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Исполнение  требований,  указанных  в  представлении  об  устранении
нарушений  законодательства,  находится  на  контроле  прокуратуры  Игринского
района.


